RECORDANDO CON NOSTALGIA

TRANSCURRÍA EL AÑO 1980, CUANDO LLEGÓ AL HOSPITAL UN APUESTO VARÓN QUE SE HARÍA CARGO DE LA DIRECCIÓN DEL HOSPITAL DE LINARES, SU NOMBRE PEDRO MAZRY JACOB.
¡QUE RECUERDOS TAN EMOTIVOS VIENEN A MI MENTE Y QUE RÁPIDO PASÓ EL TIEMPO!
 	UNA TARDE DE PLENO INVIERNO, DONDE EL VIENTO SOPLABA AL RITMO DE LA LLUVIA Y EMPEZABA A OSCURECER EN LA CIUDAD, TODO ACONTECÍA NORMALMENTE EN EL HOSPITAL, PERO A LAS 2:00 DE LA MAÑANA CON TANTA LLUVIA, SE EMPIEZA A INUNDAR LA SALA DE CALDERAS.  RÁPIDAMENTE AL LLAMADO LLEGA LA JEFE DE MANTENIMIENTO PARA SOLUCIONAR EL PROBLEMA.  ¡QUE LARGA FUE ESA NOCHE!  CON LA AYUDA DE BOMBEROS SE LOGRÓ QUE EN LA MANAÑA LAS CALDERAS VOLVIERAN A FUNCIONAR PARA ABASTECER A LOS SERVICIOS CON ROPA Y AGUA CALIENTE.  A LAS 8:00 DE LA MAÑANA ME LLAMA EL DIRECTOR Y ME DICE- EL HOSPITAL SE PUEDE ESTAR CAYENDO Y USTED NO ME INFORMA- PARA QUE DOCTOR, CONTESTO YO, ES MEJOR QUE MUCHOS DUERMAN BIEN Y SÓLO UNO SOLUCIONE EL PROBLEMA.  ÉL SONRIÓ CABALLEROSAMENTE.
COMO NO RECORDAR EL DÍA DE MI CUMPLEAÑOS, CUANDO A LAS 8:00 DE LA MAÑANA LLAMABA LA SECRETRIA DE LA DIRECCIÓN, QUE SE NECESITABA A LA JEFE DE MANTENIMIENTO ¿PARA QUÉ? ME PREGUNTABA YO.  RECIBÍA LAS FELICITACIONES DE ÉL Y EL DESEO DE UN BUEN DÍA.
PASA EL TIEMPO Y CUANDO LOS AROMOS ESTÁN FLORECIDOS Y EL VIENTO NOS HABLA QUE YA VIENE SEPTIEMBRE, HABÍA QUE HIZAR EL EMBLEMA PATRIO, COMO ERA FIN DE SEMANA Y PROBLEMAS QUE SOLUCIONAR EN CASA, A LA JEFE DE MANTENIMIENTO SE LE OLVIDÓ DEJAR LAS INSTRUCCIONES PARA QUE DICHO PROCEDIMIENTO SE CUMPLIERA ¿QUÉ OCURRIÓ?  ÉL, PASÓ VISITANDO EL HOSPITAL Y SE DIO CUENTA QUE LA BANDERA NO ESTABA PUESTA ¡VAYAN A BUSCAR AL RESPONSABLE! ….DIJO, CON VOZ FIRME Y MOLESTO.  EL DIA LUNES A PRIMERA HORA YO ESTABA EN SU OFICINA PIDIENDO DISCULPAS POR TAL OLVIDO.  MIRÁNDOME A LOS OJOS Y APUNTÁNDOME CON EL DEDO INDICE ME DICE- SI SE LE OLVIDA HIZAR NUEVAMENTE LA BANDERA -¡LA CUELGO DEL MÁSTIL! – ALIVIO PARA MI, YA QUE ME SENTÍA TOTALMENTE DISCULPADA -.
CADA VEZ QUE QUERÍA SOLUCIONAR ALGÚN PROBLEMA DEL RECINTO, CONVERSABA CON ÉL Y MUY CABALLEROSAMENTE Y EN FORMA TRAVIESA, ME DECÍA: - ¡LE CONSEGUIRÉ UNA SÁBANA PARA QUE ENJUGUE SUS LÁGRIMAS!, DE ESA MANERA TODO ERA MÁS FÁCIL Y LA RELACIÓN MÁS FLUIDA.
¡VIENEN A MI MEMORIA ESOS DIFÍCILES PERO INOLVIDABLES MOMENTOS! Y TANTOS OTROS, EN DONDE EXISTIERON SITUACIONES QUE ENALTECEN EL COMPORTAMIENTO DE LAS PERSONAS QUE DIARIAMENTE SE ACOMPAÑAN EN SUS VIVENCIAS. ASÍ ERA LA PERSONALIDAD DEL DOCTOR PEDRO MAZRY.
COMO NO ACORDARME DE LAS ACTIVIDADES DEL 3 DE OCTUBRE, DONDE LA HERMANDAD, LA LEALTAD Y EL COMPAÑERISMO BROTABAN COMO LOS ÁRBOLES EN PRIMAVERA Y SIEMPRE CON EL APOYO DE ESA PERSONA QUE ERA NUESTRO LÍDER PRINCIPAL.
LLEGABA DIECIEMBRE Y LAS CALLES DE NUESTRA CIUDAD SE INUNDABAN DE NUESTRA GENTE QUE COMPRABA RECUERDOS NAVIDEÑOS Y EN LAS EMISORAS SE ESCUCHABAN LAS CANCIONES CON MUCHA ALEGRÍA Y RECOGIMIENTO.  NUESTROS FUNCIONARIOS LLENOS DE ESTE ESPÍRITU, TAMBIÉN CELEBRABAN EN UNIDAD Y CAMARADERÍA.  ALLÍ ESTABA NUESTRO DIRECTOR, COMPARTIENDO ESTA ALEGRIA Y DÁNDOLE A CONOCER A ESTE GRUPO DE FUNCIONARIOS, QUE PARA ÉL ERAN IMPORTANTES.

RECUERDO CON NOSTALGIA ESE PERÍODO DEL DOCTOR, COMO DIRECTOR DEL HOSPITAL, SERÁ PORQUE LLEGAMOS JUNTOS A SOLUCIONAR LOS PROBLEMAS DE ESTE INMENSO Y COMPLEJO LUGAR, DONDE DÍA A DÍA VEMOS EL DOLOR TANTO FÍSICO COMO ESPIRITUAL DE NUESTROS ENFERMOS Y SUS FAMILIAS. 
UNA MAÑANA DEL AÑO 2015 Y CUANDO LOS RAYOS DEL SOL DEJABAN VER QUE EMPEZABA UN NUEVO DIA Y LA CIUDAD COMENZABA CON SU AJETREO DIARIO, RECIBO UN LLAMADO DONDE ME COMUNICAN QUE EL HOMBRE DE QUIEN TENGO TANTOS RECUERDOS, ACABABA DE MORIR.
[bookmark: _GoBack]AL LLEGAR A SU CASA LO VEO TENDIDO EN SU CAMA CON SU ROSTRO SERENO Y APACIBLE   PENSÉ - ¡CUANTAS IMÁGENES DE MOMENTOS AGRADABLES QUE COMPARTIÓ CON LOS SUYOS HABRÁ RECORDADO AL DAR SU ÚLTIMO SUSPIRO!
MI MENTE LO HA SOÑADO ALEGRE Y EN PAZ, EN EL CAMINO QUE EMPRENDIÓ AQUELLA MAÑANA HACIA LO DESCONOCIDO.
PASÓ POR ESTE RECINTO HOSPITALARIO APORTANDO CON SU CONOCIMIENTO, SU CARISMA Y PERSONALIDAD TAN ESPECIAL.  POR ESO EN ESTE MOMENTO QUE LOS RECUERDOS VIENEN A MI MEMORIA, LE DESEO QUE “VUELE LEJOS DOCTOR PEDRO MAZRY JACOB” Y QUE EL CAMINO QUE HAYA ELEGIDO, ESTÉ PERFUMADO DE UNAS HERMOSAS ROSAS ROJAS PARA USTED.
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